



东方红大道改造基本完工

行路更便捷畅涌

本报昨日22时讯 (记者 周亚涛 见习 记者 付宇峰 陈奕兆)"等了一个多月,东方 红大道终于修好了。现在从这儿走方便多 了。"昨日晚间8时许,经常路过东方红大道 的司机陈先生高兴地告诉记者。

据了解, 东方红大道是我市城市主干道 一,东起关桥,西至南京大道,沿途连接北京 大街、统一街、中山街、胜利路步行街、民权街 等主要街道。由于道路建设年代早,建设标准

较低,慢车道断裂、破损严重已不能满足正常 道路通行。2014年东方红大道改造工程被列 为我市"十件实事"之一,改造工程自7月10 日开始实施,历经近50天的时间,于8月24 日基本完工,新修好的东方红大道焕然一新。

经常在东方红大道上快走锻炼身体的 周先生告诉记者,前段时间修路施工,灰尘 特别大,空气质量很差,每次从这儿经过都 要屏住呼吸。"现在好了,路铺上沥青,变得

干净整洁,也不怎么堵了。为了尽快完成施 工,减少对市民出行的影响,施工方经常连 夜施工,真是将'民心事'落到了实处!"周先 生忍不住赞叹道。

"这条路以前到处都坑坑洼洼的,对轮 胎的磨损很严重。路修好了以后,特别通畅, 对轮胎的损耗小,还省油。希望政府能够多实施一些这样的民生工程。"司机李师傅同 样对升级改造后的东方红大道表示满意。

游河乡野生松树被砍几十亩

树木直径7厘米至20多厘米





信阳消息(记者 杨长喜 张勇 实习生 王玲)"野生的松树现在办不到采伐证。"浉 河区林业局的工作人员这样告诉记者。但 是一周前,该区游河乡堰口村的野生松树 被砍了几十亩。

上周二,游河乡堰口村的村民杨某向 本报记者反映了他家承包的集体林山上的 野生松树被人违规采伐的事情。杨某告诉 记者,长期在外打工的他前段时间接到了 邻居的电话。这位邻居在电话中问他家林 山上的树木是否销售。他在问明了价格之 后,决定将家里承包的70亩左右已成材的 松树间伐卖掉。当他回到老家时发现,买树 的人将其山上的松树不论大小全部砍伐, 林山变成了秃山。"我当时就向游河乡林管

站(浉河区林业局林业游河乡稽查队)反映 情况,但反映之后也没见他们的人过来。

接到杨某的投诉后,本报记者前往现场 查看。杨某的林山在堰口村七组,这里的山 比较多,植被丰富。杨某介绍说,他家的林山 共有两片,其中一片有50亩左右,另外一片 20 亩左右,山上的松树都是野生的。记者看 到,两片林山上的松树生长密度不高,但松 树已经被砍伐一空,其中面积较小的林山因 山上只有松树而几乎变秃。从留下的树桩来 看,被砍的树木有直径20多厘米的,也有直 径只有7厘米的。在面积20多亩的林山上, 山顶上堆着三堆被砍伐的松木,有一条新轧 出的道路通向其他地方。

记者就此事采访了浉河区林业局。该

刊号: CN41-0064 邮发代号: 35-35

全市各县(区)邮政局(支局)邮报亭均可订阅

局副局长潘时斌向游河乡稽查队队长陈刚 电话咨询了有关情况。陈刚在电话中表示, 接到杨某举报后,他们去了堰口村,但没找 到现场。潘时斌安排陈刚立即着手调查并 表示周五给记者答复。

8月25日,记者电话采访了陈刚。陈刚 表示,当天下午他们就去了现场,并阻止了 砍树行为。经统计,砍伐的树木共计4.7立 方米。在与记者通话时,他正在寻找杨某的 那位邻居,试图找出买树的人,并将进行相

8月26日,记者再次联系陈刚,他表 示已经暂扣了这批松木,因为砍树人的行 为属滥砍滥伐,并将对其进行3000元至 5000 元的罚款。

西关桥头发生车祸

骑电动车母子受伤



信阳消息 (记者 吴楠 实习生 王 玲)昨日上午10时许,西关桥头发生一 起车祸,一辆出租车与一辆电动车相撞, 电动车母子受伤,被送往医院,事故造成 西关桥头短时间的堵车现象。

上午10时左右,记者在西关桥头 看见,从不同方向驶来的车辆乱成一团 糟,在靠近西关桥的位置,一辆电动车 倒在地上,旁边停着一辆车头已被撞坏 的出租车,交警正在现场指挥交通

据路边行人介绍,发生事故的电动 车车主是一位年轻女士,带着一个三四 岁的孩子,他们骑车从沿河路经西关桥 头向前方行驶,而出租车则是从东方红 大道向西关桥右转,可能是两辆车行驶 比较急,就撞在了一起。现场目击者称, 骑电动车的母子当场躺在地上,母亲腿 部轻微受伤,而孩子受伤严重,"孩子腿 上划了个大口子,都能看见骨头了。 后,这对母子被紧急送往附近的医院。

在一旁等待交警处理事故的出租 车司机告诉记者,他当时正要右转,车 速很慢, 电动车是突然从一旁冲过来 的。"躲避不及就撞上了,没想到孩子会 受这么重的伤。

由于事发地点刚好在西关桥头,从 各个方向驶来的车辆很多,事故车辆停 放在路口,造成了西关桥头大面积的堵 车。经过交警的指挥,大约十五分钟后, 桥头的交诵秩序恢复正常。

🦳 订报热线

6228955/6221069/6227600

